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ACTA Nº 56/2015  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                    En la Comuna de Qui l lo ta a 21 de dic iembre de 2015 en el  "Salón 
de Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal (s)  Patr ic io Encalada Ahumada 
quien actúa como Ministro de Fe y del  Conceja l  Mauricio Ávi la Pino, Conceja l  Dr.  
Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Conceja l  Roberto  
Vergara Saavedra, Conceja la María Baeza Hermosi l la ,  Conceja l  Ramón Balbontín  
Leiva, Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 09:23 horas.  
       
 

 

T A B L A 
 
 

1.- CUENTA SR. ALCALDE. 
2.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°75. 
3.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL. 
4.- ORDENANZA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE LA MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA. 
5.- COMODATO AREA VERDE, NUEVO HORIZONTE. 
6.- VARIOS. 
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1.- CUENTA SR. ALCALDE. 
 

1.1 Se pospone la cuenta Sr. Alcalde. 
 

2.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°75. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento 
 

 
 

 

Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°475/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos de la SUBDERE: 

 

 

3.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
 

 



SECMU - CONCEJOS 2015  

ACTA 56/2015 

 

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 56/2015    
LMG/HCM/PEA/bof.- 

 

 

Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria del Departamento de Salud Municipal. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff se inhabilita. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°476/15: Por unanimidad, con  la inhabilitación del Concejal Dr. Fernando Puentes 
Wasaff se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria del Departamento de Salud Municipal: 
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4.- ORDENANZA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE LA MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA. 
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan la Ordenanza de Participación Ciudadana de la Municipalidad de 
Quillota y adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N° 477/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Ordenanza de 
Participación Ciudadana de la Municipalidad de Quil lota: 
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5.- COMODATO AREA VERDE, NUEVO HORIZONTE. 
 

Sr. Alcalde ofrece la palabra al Director de Obras Municipales, Arquitecto, Marcelo Merino Michel quien 
expone el siguiente documento:  
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Sr. Alcalde propone aprobar Comodato Área Verde, Nuevo Horizonte. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo se inhabilita. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO N°478/15: Por unanimidad con la inhabilitación del Concejal Alejandro Villarroel Castillo,  
se aprueba: 
1.- La ejecución de accesos y remodelación de área verde ubicada en Avenida Condell S/N, por 
cuenta de la Sociedad Paseo Shopping SpA. Rut 76.481.304-9, representada por el Sr. Enzo Nervi 
Iriondo RUT 7.898.442-2. 
2.-  Comodato por un plazo de 45 años del predio de propiedad Municipal con destino Equipamiento 
exclusivo, rol de avalúo 617-28, ubicada en Avenida Condell S/Nº, de 600 M², por parte de la Sociedad 
Paseo Shopping SpA. Rut 76.481.304-9, representada por el Sr. Enzo Nervi Iriondo Rut 7.898.442-2. 
3.- Autorizar la ejecución de obras de remodelación de área Verde, Equipamiento Deportivo y Sede 
Comunitaria en Villa Nuevo Horizonte de Quillota, por parte de la Sociedad Paseo Shopping SpA. Rut 
76.481.304-9, representada por el Sr. Enzo Nervi Iriondo Rut 7.898.442-2. 
  

6.- VARIOS. 
 
6.1 
Concejala María Baeza Hermosilla comenta que han llegado algunos reclamos en contra del Arrendatario 
del Centro Turístico El Edén,  
 

Sr.  Alcalde solicita al Secretario Municipal que invite al Arrendatario para el próximo lunes a Reunión de 
Trabajo. 
 
Solicita que se forme una Comisión de Concejales, para que se estudie más profundamente la situación. 
 

Concejal Alejandro Villarroel Castillo dice que se reunirá la Comisión de Finanzas para analizar el tema del 
Centro Turístico El Edén. 

 

Concejal Roberto Vergara Saavedra hace presente que hace meses atrás el Concejal Ramón Balbontín 
Leiva había solicitado Informe al respecto.  
 

6.2 
Concejal Ramón Balbontín Leiva pide que estén presentes en Reuniones de Concejo los Jefes de 
Unidades para consultar alguna duda. 
 

6.3 
Sr. Alcalde informa que hoy se realizará el espectáculo pirotécnico de Año Nuevo en el Estadio Municipal 
Lucio Fariña Fernández, con altura baja. Se abrirá el Estadio para que la gente pueda ver desde la cancha 
principal. Hay problema con Carabineros, porque no dio factibilidad para realizar las fiestas de fin de año, 
tanto en el Estadio Municipal y en San Pedro, solo autorizó el Gobernador Provincial de Quillota.  
 

6.4 
Sr. Alcalde agradece al Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez, y al Director de Administración y 
Finanzas, Fernando García Corvalán, por el esfuerzo financiero, con respecto a los pagos de las 
subvenciones de adultos mayores, becas deportivas y los pagos de funcionarios a honorarios. 
 

Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios municipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 10:06 horas.  
 

 

 

 
  

PATRICIO ENCALADA AHUMADA 
           INGENIERO EN TRANSPORTE 

SECRETARIO MUNICIPAL(S) 
 

               DR. LUIS MELLA GAJARDO 
                             ALCALDE 

 
 

 

 

 


